



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI  
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
AMPOSDRU



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



OIPOSDRU



Universitatea  
"1 Decembrie 1918"  
Alba Iulia

### Investește în oameni !

#### Fondul Social European

#### Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltare Resurse Umane 2007-2013

Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul major de intervenție 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”

Titlul proiectului: „Stagiile de pregătire practică la agenții economici – o poartă de acces pe piața muncii”

Beneficiar: Universitatea „1 Decembrie 1918” Alba Iulia

Contract nr. POSDRU/109/2.1/G/81578

## ANUNȚ

### SELECȚIE STUDENȚI PENTRU STAGII DE PRACTICĂ ÎN STRĂINĂTATE

Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în calitate de beneficiar al proiectului “**Stagiile de pregătire practică la agenții economici – o poartă de acces pe piața muncii**” organizează în perioada 16 – 18 MAI 2012 activitatea de SELECȚIE a studenților care doresc să participe la stagiile de practică derulate în străinătate.

#### CONDIȚII DE SELECȚIE:

1. Pot participa studenții înmatriculați în sistemul național de învățământ care efectuează studii de licență sau masterat în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în domeniile Informatică și Electronică, care au completat cererea de înscriere până în 30 aprilie 2012.
2. Studenții vor participa la testul de competențe lingvistice în urma căruia vor obține calificativul ADMIS sau RESPINS. TESTUL DE COMPETENȚE LINGVISTICE SE VA DERULA ÎN 16 – 17 MAI 2012 ÎNTRE ORELE 9-13 ÎN SALA A9. Rezultatele testului se vor afișa pe site-ul proiectului în 17 mai 2012 orele 16.00.
3. Toți studenții care au obținut calificativul ADMIS vor fi ierarhizați după criteriile afișate pe site-ul proiectului și vor fi repartizați la locurile de practică în ședința de repartizare care va avea loc VINERI 18 MAI 2012, ora 09, sala A9.
4. Pentru stagiile de practică în străinătate sunt disponibile 35 de locuri din care:
  - 25 pentru Informatică: 20 în Italia și 5 în Germania;
  - 10 pentru Electronică Aplicată: 5 în Italia și 5 în Germania.

#### STUDENȚII ÎNSCRIȘI PENTRU PRACTICĂ ÎN CADRUL PROIECTULUI, CARE NU S-AU CALIFICAT PENTRU LOCURILE DE PRACTICĂ ÎN STRĂINĂTATE, VOR PARTICIPA LA PROCEDURA DE SELECȚIE PENTRU PRACTICA ÎN ȚARĂ, CONFORM UNUI ORAR CE SE VA PUBLICA PE SITE.

Selecția studenților se va desfășura cu respectarea prevederilor legislației în vigoare cu privire la egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați în domeniul ocupării și al muncii, egalitate de șanse și nediscriminare, și luarea în considerare a tuturor politicilor și practicilor prin care să nu se realizeze nici o deosebire, excludere, restricție sau preferință, indiferent de: rasă, naționalitate, etnie, limbă, religie, categorie socială, convingeri, gen, orientare sexuală, vârstă, handicap, boală cronică necontagioasă, infectare HIV, apartenență la o categorie defavorizată.

#### Manager Proiect

Prof. univ. dr. ing. Ioan ILEANĂ

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltare Resurse Umane 2007-2013